

ASSIST S.r.L.

Sede Legale: Via U. Polonio n.5 - 34125 Trieste TEL 040 / 638251 FAX 040 / 3498454 cafuil.ts0@cafuil.it cafuil.ts0@pec.cafuil.it

ORARIO CAF UIL ASSIST SRL Per prendere appuntamenti CONVENZIONE UNIVERSITA' TRIESTE ELABORAZIONE ISE-ISEE-ISEU ANNO 2017

SEDE DI TRIESTE VIA POLONIO 5 TEL 040-638251 DAL 3 LUGLIO AL 28 LUGLIO 8.30 12.30 15.00 18.00 DAL 1 AGOSTO AL 11 AGOSTO 8.30 12.30 CHIUSURA TOTALE DAL 21 AGOSTO AL 25 AGOSTO 8.30 12.30 15.00 18.00 DAL 28 AGOSTO AL 31 OTTOBRE 8.30 12.30 15.00 18.00

SEDE DI DOMIO	DOMIO 189	TEL. 040.816287
DAL 3 LUGLIO AL 28 LUGLIO	8.30 12.30	14.00 18.00
DAL 1 AGOSTO AL 18 AGOST	O CHIUSUR.	A TOTALE
DAL 21 AGOSTO AL 31 OTTO	BRE 8.30 12.30	

capitale Sociale euro 26.000,00 i.v.

Iscritta al nr 00979030327 del Registro Imprese di Trieste – C:F: e P.IVA 00979030327

Soggetta a direzione e coordinamento del CAF UIL SpA- Via San Crescenziano 25 – 00199 ROMA

Iscr. Albo CAF dipendenti n.21